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NOTULEN VAN DE CONSTITUERENDE VERGADERING
van 20 juli 2009, 15.00 tot 16.00 uur

BRUSSEL

De vergadering wordt op maandag 20 juli 2009 om 15.08 uur geopend onder voorzitterschap 
van Richard Howitt, voorzitter.

1. Opening van de vergadering onder voorlopig voorzitterschap van Richard Howitt

Richard Howitt wijst de leden op het volgende:

(a) deze vergadering heeft tot doel het bureau van de commissie samen te stellen door 

de verkiezing van de voorzitter en vier ondervoorzitters overeenkomstig artikel 

191 van het Reglement;

(b) de verkiezing begint met de verkiezing van de voorzitter, gevolgd door de 

verkiezing van de vier ondervoorzitters.

Richard Howitt vraagt of, overeenkomstig artikel 187 van het Reglement, 

plaatsvervangers moeten worden ingeschreven, hetgeen niet het geval is.

2. Verkiezing van de voorzitter

Richard Howitt verzoekt om kandidaten voor de functie van voorzitter van de 

subcommissie voor te dragen.

Barbara Lochbihler van de Verts/ALE-Fractie draagt Heidi Anneli Hautala (Verts/ALE-

Fractie) als kandidaat voor. Zij stemt met de voordracht in. De voorzitter verifieert of de 

kandidate de opgave van haar financiële belangen naar behoren heeft ingevuld. Bij 
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ontstentenis van andere voordrachten verklaart Richard Howitt dat de kandidate bij 

acclamatie is verkozen.

Richard Howitt verzoekt Heidi Anneli Hautala het voorzitterschap over te nemen.

3. Verkiezing van de ondervoorzitters

De voorzitter verzoekt om kandidaten voor de functie van eerste ondervoorzitter van de 

subcommissie voor te dragen.

László Tőkés van de PPE-Fractie draagt Andrzej Grzyb (PPE-Fractie/PO) voor. Hij 

stemt met de voordracht in. De voorzitter verifieert of de kandidaat de opgave van zijn 

financiële belangen naar behoren heeft ingevuld. Bij ontstentenis van andere 

voordrachten verklaart de voorzitter dat de kandidaat bij acclamatie is verkozen.

De voorzitter vraagt Andrzej Grzyb zijn plaats naast haar in te nemen.

De voorzitter verzoekt om kandidaten voor de functie van tweede ondervoorzitter van 

de subcommissie voor te dragen.

László Tőkés van de PPE-Fractie draagt Laima Liucija Andrikienė (PPE-Fractie/LT) 

voor. Zij stemt met de voordracht in. De voorzitter verifieert of de kandidate de opgave 

van haar financiële belangen naar behoren heeft ingevuld. Bij ontstentenis van andere 

voordrachten verklaart de voorzitter dat de kandidate bij acclamatie is verkozen.

De voorzitter vraagt Laima Liucija Andrikienė haar plaats naast haar in te nemen.

De voorzitter verzoekt om kandidaten voor de functie van derde ondervoorzitter van de 

subcommissie voor te dragen.

Leonidas Donskis van de ALDE-Fractie draagt Metin Kazak (ALDE-Fractie/BG) voor. 

Hij stemt met de voordracht in. De voorzitter verifieert of de kandidaat de opgave van 

zijn financiële belangen naar behoren heeft ingevuld. Bij ontstentenis van andere 

voordrachten verklaart de voorzitter dat de kandidaat bij acclamatie is verkozen.
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De voorzitter vraagt Metin Kazak zijn plaats naast haar in te nemen.

De voorzitter roept om kandidaten voor de functie van vierde ondervoorzitter van de 

subcommissie voor te dragen.

Richard Howitt van de S-D-Fractie vraagt om de verkiezing tot een volgende 

vergadering uit te stellen. De voorzitter stemt met dit voorstel in.

4. Rondvraag

De voorzitter deelt mede dat om 17.00 uur een vergadering van het bureau in 
uitgebreide samenstelling plaatsvindt.

5. Datum en plaats van de volgende vergadering

Brussel
31 augustus 2009, 15.00 tot 18.30 uur
1 september 2009, 9.00 tot 12.30 uur

De vergadering wordt om 15.30 uur gesloten.
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